

volitve – volitve – volitve – volitve

Po najširšem in demokratičnem evidentiranju možnih kandidatov v vseh samoupravnih celicah naše družbe in po opravljenih kandidacijskih postopkih, bomo v četrtek, 13. marca na svojih delovnih mestih in v nedeljo, 16. marca v svojih krajevnih skupnostih odšli na volišče, da izvolimo delegacije za skupščine družbenopolitičnih in samoupravnih interesnih skupnosti ter delegate družbenopolitičnih zborov skupščin občin.

V svojih delovnih sredinah in bivalnih okoljih smo evidentirali tovarišice in tovariše, sodelavce in sokrajane, za katere mislimo, da so že s svojim dosedanjim delom dokazali, da so v zaostrenih gospodarskih razmerah sposobni opravljati

Delovnim ljudem in občanom Ljubljane!

odgovorne delegatske dolžnosti. Zaupanje smo jim izkazali tudi v kandidacijskih postopkih in prav je, da to potrdimo tudi na volitvah.

Kljub težavam in problemom pri uresničevanju dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije in številnim pomanjkljivostim pri uveljavljanju delegatskega sistema smo delovni ljudje in občani Ljubljane s svojim delom in znanjem dosegli pomembne uspehe, še posebej na gospodarskem, znanstvenem, kulturnem in vzgojnoizobraževalnem področju. Rezultati so obetavni, zato je prav, da jih poudarimo, saj so dobra osnova za naš nadaljnji razvoj. Na doseženih spoznanjih in uspehih smo v organizacijah združenega dela, krajevnih in samoupravnih interesnih skupnostih, v občinah in mestu zasnovali ambiciozne srednjeročne načrte. Njihova uresničitve bo v veliki meri odvisna od vseh nas, pa tudi od uspešnosti delovanja delegatskega sistema ter nadaljnega poglobljanja socialističnih samoupravnih odnosov.

Izrazimo našo podporo načrtanim prizadevanjem in zaupanje predlaganim kandidatom z množično udeležbo na volitvah in dokončno izbiro najboljših ljudi.

Predsednik MK SZDL
Ljubljana
TONE FLORJANČIČ

Moje razmišljanje ob »Dnevu žena«



Pesem o Urši

*Pravila mi je,
da živi sama s kravico
in da je nikoli
nihče ne obiše,
pa je mnogim teta;
le kdaj gre kak popotnik mimo,
kakor jaz
in da ne ve,
če niso taki od režima,
zato nikomur ne pove,
kako živi;*

*le to je rekla,
da ni zmeraj sita
in da se veseli jeseni,
ki bo letos dolga in lepa.*

Tone Kuntner

Vsako leto znova se sprašujem, zakaj je praznovanje tega dne sploh potrebno. Za nami so časi, ko so se morale ženske boriti za enakopraven položaj z moškimi. No, enakopravnosti v celoti še nismo dosegli in je vprašanje, če je kdaj sploh bomo, toda »Dan žena« nam pri tem prav gotovo ne bo nič pomagal.

Vse tiste rože, ki jih poklanjajo moški svojim ženam in sodelavkam, izgubijo svojo lepoto v nepristnosti, zlaganosti. Odnos do žensk se ne kaže v pozornosti le enkrat na leto, temveč je prisoten v vsem našem življenju, doma in na delu, vedno in povsod. Še bolj odvratna pa so pijančevanja, ki v marsikaterem delovnem kolektivu kronajo ta dan. Kaj je bolj ponižujočega za žensko kot to, da je na tako imenovani njen praznik objekt posmeha in zaničevanja.

Za koga je pa »Dan žena« res prazničen in pomemben? To so otroci, ki s čistim srcem pokažejo mamicam, babicam in tovarišicam v vrtcu in šoli svojo ljubezen in hvaležnost. Njim pa bi morali pustiti praznovanje tega dne, kajti temeljni odnosov med ljudmi se gradijo že v tem obdobju. Saj želimo, da bi naši otroci zrastle v dobre, razumevajoče in strpe ljudi. Saj želimo, da bi bili ponosni, a plemeniti, da bi bili sposobni začutiti bolečino, osamljenost in trpljenje drugih ljudi. Da bi jih pretresla Pesem o Urši, da jim ne bi bilo odveč potrpati na njena vrata in prinesiti svetlobo v samoto njenega dne.

In Uršam iz pesmi naj veljajo naše dobre misli na »Dan žena«, ki jih udejanimo z našim prisrčnim in iskrenim odnosom do ljudi, ki živijo sami in zapuščeni sredi nas.

ELA ZUPANČIČ



DOGOVORI

GLASILO SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto XIII – 4. marec 1986

Štev.: 3 BREZPLAČNO

PROGRAMSKO VOLILNA SEJA OBČINSKE ORGANIZACIJE ZKS

Analiza razmer v lastnem okolju

V četrtek, 27. februarja, se je sestala programska volilna konferenca občinske organizacije ZKS Ljubljana Center. Med drugim so izvolili nov občinski komite. Novi predsednik občinske organizacije ZKS za naslednje mandatno obdobje je Ivan Krč.

Delegati programske volilne konference so po plenarnem zasedanju nadaljevali delo v skupinah, prva skupina je razpravljala o temi opiranje na lastne sile, druga o svobodni menjavi dela in o družbeno-ekonomskem položaju delavcev v družbenih dejavnostih, tretja pa o kritični analizi delovanja političnega sistema ter o idejni, akcijski in organizacijski krepitvi ZK. V četrti skupini pa je tekla razprava o nalogah ZK na področju splošnega ljudskega odpora in družbene samozasčite.

Na sklepnem plenarnem zasedanju so delegati odločali o

Programsko volilne seje sta se med gosti udeležila predsednik centralnega komiteja ZKS Andrej Marinc in predsednik komiteja mestne konference ZKS v Ljubljani Jože Smole.

oceni razmer, poročilo in programskih izhodišč občinske organizacije ZKS, o gradivu za sejo mestne konference

ZKS in o povzetkih razprav o gradivu za 10. kongres ZKS in 13. kongres ZKJ. Med drugim so izvolili delegate za sejo mestne konference ZKS in delegate za 10. kongres ZKS in 13. kongres ZKJ.



Delegati na plenarnem zasedanju programske volilne seje občinske organizacije ZKS Ljubljana Center

Uvodno poročilo na zasedanju je podal sekretar predsedstva občinskega komiteja

Na programske volilni seji občinske organizacije ZKS Ljubljana Center so razrešili dosednji občinski komite in izvolili novega. Predsedujoči konference Vid Štemphar se je zahvalil dosedanjemu komiteju za opravljeno delo, zlasti pa še njegovemu predsedniku Čedu Mokoletu. Takoj po programske volilni seji se je sestel novi izvoljeni komite in za predsednika izvolil Ivana Krča.

ZKS Brane Bertonec. Komunisti so skrbno in podrobno analizirali razmere v svojem okolju in ocenili uresničevanje sklepov, ki so jih sprejeli ob kritični analizi lastnega dela ob razpravah in predlogih sklepov 13. seje CK ZKJ. Obravnavo so osnovne organizacije osredotočile zlasti na tiste naloge in področja delovanja, na katerih so dosegle slabše rezultate ali pa so se pojavili večji problemi, je dejal Brane Bertonec. Nekaj misli iz njegovega govora objavljamo na 4. strani. Tam objavljamo tudi izvlečke iz razprave in programskih izhodišč.